



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

Szp/FZ - 17/162 /2014

Wrocław, dnia 28.02.2014 r.

## INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 1

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego, przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania na: **„Dostawa urządzenia umożliwiającego automatyczne nagrywanie cyfrowych obrazów badań na płyty CD/DVD (duplikatorów) wraz z dostawą stacji sterujących ”**

Pytanie nr 1 - Dot. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: ROZDZIAŁU III „OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Ad. Pkt. 6 ppkt. 2) SIWZ i § 7 WARUNKI GWARANCJI ust. 2 pkt. 2 – prosimy o modyfikację tego punktu na: *„naprawy przedmiotu zamówienia w terminie 72 godzin od daty potwierdzenia przez Wykonawcę otrzymania zgłoszenia awarii wysłanego przez Zamawiającego.”*

**Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis projektu umowy w zakresie § 7 warunki gwarancji ust. 2 pkt. 2 w następujący sposób:**

- 2) **naprawy przedmiotu zamówienia w terminie 48 godzin od daty zgłoszenia awarii przez Zamawiającego,**

Pytanie nr 2 - Dot. ROZDZIAŁU V „TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA”

Prosimy o wydłużenie terminu realizacji zamówienia *do 60 dni* od dnia zawarcia umowy lub - *terminu dostawy urządzeń do 45 dni* od dnia zawarcia umowy.

**Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis rozdziału v „termin wykonania zamówienia w następujący sposób: Zamawiający wymaga, aby Wykonawca zrealizował zamówienie w terminie 45 dni od dnia zawarcia umowy.**

Pytanie nr 3 - Dot. Projektu umowy – Załącznik Nr 2 do SIWZ: Dot. par. § 9 KARY UMOWNE

Prosimy o modyfikację tego paragrafu w następujący sposób:

1. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu następujące kary umowne:

1) w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy w wysokości 10% wartości umowy brutto.

1a) w przypadku odstąpienia od umowy przez Wykonawcę z winy Zamawiającego w wysokości 10% wartości umowy brutto.

- 2) za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy w wysokości ~~0,2~~ 0,1% wartości umowy brutto za każdy dzień zwłoki,
- 3) za zwłokę w naprawie przedmiotu umowy w wysokości ~~0,2%~~ 0,1% wartości umowy brutto za każdy dzień zwłoki,
- 4) za zwłokę w dostarczeniu sprzętu zastępczego na czas naprawy w wysokości ~~0,2%~~ 0,05% wartości umowy brutto za każdy dzień zwłoki,

2. W przypadku dostarczenia sprzętu zastępczego na czas naprawy o parametrach nie gorszych od sprzętu będącego przedmiotem umowy, Zamawiający odstąpi od naliczenia kar umownych o których mowa w ust. 1 pkt 3).

3. ~~Zamawiający zobowiązuje się zapłacić Wykonawcy karę umowną w przypadku odstąpienia od umowy przez Wykonawcę z winy Zamawiającego w wysokości 10% wartości umowy brutto niezrealizowanej części umowy. Niebezpieczeństwo przypadkowej utraty lub uszkodzenia sprzętu będącego przedmiotem umowy przechodzi na Zamawiającego z chwilą podpisania protokołu dostawy odbioru, chyba że Zamawiający uchyla się od podpisania protokołu dostawy przez okres 3 dni od dnia dostawy, wtedy ryzyko przechodzi na Zamawiającego od dnia dostarczenia sprzętu przez Wykonawcę do siedziby Zamawiającego.~~

4. Zamawiający może dochodzić odszkodowania przewyższającego wysokość zastrzeżonych kar umownych *do wartości rzeczywiście poniesionej i udowodnionej szkody.*

oraz o dodanie ust. o następującej treści:

5. *Zamawiający zapłaci Wykonawcy odsetki ustawowe za zwłokę w zapłacie wynagrodzenia, liczoną od dnia następnego, po dniu w którym zapłata miała być dokonana.*

6. *Łączna suma naliczonych kar umownych z wszystkich tytułów nie może przekroczyć 10% wartości przedmiotu umowy brutto.*

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy w zakresie objętym zapytaniem.**

#### **Pytanie nr 4**

Prosimy o zmianę paragrafu 12 „POSTANOWIENIA KOŃCOWE” na paragraf 13 oraz o dodanie § 12 o następującej treści:

- „1. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany umowy w zakresie:
- a) terminu realizacji zamówienia w następujących przypadkach:
    - ze względu na procedury niezależne od Wykonawcy w szczególności podatkowe, celne, trwające dłużej niż terminy określone przepisami
    - przekroczenie czasu zwykłego cyklu produkcyjnego u producenta sprzętu specjalistycznego.
    - ze względu na niezależne od Wykonawcy przekroczenie terminów uzyskania niezbędnych pozwoleń na użytkowanie sprzętu.
    - zakupu towaru o tych samych parametrach lecz niższej lub tej samej cenie, jeżeli nastąpi zmiana ceny producenta lub zostanie dopuszczony do obrotu nowy, równoważny produkt o niższej lub tej samej cenie,
  - b) zmiany stawki podatku VAT, a w konsekwencji zmianę wartości umowy brutto,
  - c) zmiany wynikającej z nowelizacji przepisów prawa,
  - d) zmiany w zakresie przedmiotowym: numeru katalogowego produktu, nazwy produktu przy zachowaniu jego parametrów, sposobu konfekcjonowania, produkt zamienny, w sytuacji gdy: wprowadzony zostanie do sprzedaży przez wykonawcę produkt zmodyfikowany/ udoskonalony, wystąpi przejściowy brak produktu z przyczyn leżących po stronie producenta przy

- jednoczesnym dostarczeniu produktu zamiennego o parametrach nie gorszych od produktu objętego umową ( w cenie nie wyższej niż pierwotny produkt )*
- e) zmiany wynagrodzenia dla Wykonawcy za wykonane prace dodatkowe, wynikię w trakcie realizacji zamówienia publicznego, a niemożliwe do przewidzenia w momencie składania oferty przetargowej lub wynikające z działania „siły wyższej”,*
- f) zmiany terminu wykonania zamówienia publicznego,*
- g) zmiany wynikającej z okoliczności, których nie można było przewidzieć w dniu zawarcia umowy, niezbędnej do prawidłowej realizacji umowy,*
- h) wydłużenia w uzasadnionych przypadkach terminu realizacji umowy,*

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy.**

#### **Pytanie nr 5**

Dot. SIWZ i Dot. Projektu umowy – Załącznik Nr 2 do SIWZ: dotyczy: § 7 Warunki Gwarancji, punkt 2 podpunkt 4, który brzmi:

"W okresie gwarancji Wykonawca zobowiązuje się do:

4) Wymiany przedmiotu zamówienia na nowy w przypadku 3 awarii powodujących wyłączenie urządzenia z eksploatacji, w okresie jednego roku trwania gwarancji."

#### **Pytania:**

- Czy Zamawiający poprzez "wyłączenie urządzenia z eksploatacji" rozumie czas naprawy stwierdzonej usterki w siedzibie Zamawiającego lub w siedzibie Wykonawcy czy też każdy brak urządzenia w siedzibie Zamawiającego w związku z np. okresowych przeglądem lub testowaniem działania?
- Czy Zamawiający poprzez 3 awarie rozumie 3 - krotną awarię **tego samego komponentu duplikatora**, którego efektem jest brak możliwości pracy i podstawienie sprzętu zastępczego, czy jest to 3 - krotna awaria całości duplikatora, którego efektem jest wyłączenie go z eksploatacji i podstawienie sprzętu zastępczego na czas naprawy?
- Czy usterki elementów eksploatacyjnych takich jak nagrywarka CD (która się zużywa) zaliczają się na poczet **wyłączenia urządzenia z eksploatacji**?

#### **Odpowiedź:**

- **Zamawiający przyjmuje, że czas przeglądów okresowych nie wlicza się do czasu wyłączenia urządzenia z eksploatacji.**
- **Zamawiający przez 3 – krotną awarię rozumie awarie całości duplikatora.**
- **usterka elementów eksploatacyjnych takich jak nagrywarka CD nie zalicza się do czasu wyłączenia urządzenia z eksploatacji.**

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA  
Z-ca DYREKTORA  
ds. Finansów / Administracji  
*mgr inż. Jolanta Raziuk*